Письменная контрольная работа

Контрольная работа проводится по теме 4.

На основании приведенных плановых данных малого предприятия, которое специализируется на производстве мягких игрушек, необходимо определить алгебраическим методом:

1) сумму переменных издержек, приходящихся на единицу продукции;

2) величину постоянных расходов в данном диапазоне объема реализации продукции;

3) величину общих издержек на запланированный объем производства продукции, равный 75000 игрушек;

4) минимальную цену единицы реализуемой продукции, при которой будет обеспечена полная окупаемость всех затрат при объеме выпуска 75000 игрушек;

5) цену, которая позволит обеспечить уровень рентабельности 30%;

6) критический уровень постоянных затрат;

7) срок окупаемости постоянных затрат;

8) безубыточный объем продаж и зону безопасности предприятия при запланированном объеме выпуска, заданной цене продукции расчетным методом.

Таблица 1 

Исходные данные 
	Показатели 
	При минимальной загрузке производственной мощности 
	При максимальной загрузке производственной мощности 

	Объем реализации продукции, шт. 
	60000 
	80000 

	Общие затраты (постоянные и переменные), тыс. руб. 
	12600 
	14400 

	Цена, руб. 
	300 
	300 


Письменное задание

Задача 1

На основе информации, представленной в таблице 1, составьте факторную модель и определите влияние как можно большего числа факторов на изменение валового сбора зерновых культур. Сделайте выводы.

Таблица 1 

Исходные данные 
	Показатели 
	2006 г . 
	2007 г . 

	Размер посевной площади, га 
	26400 
	27500 

	Убранная площадь, га 
	26400 
	27280 

	Урожайность, ц с га 
	29,38 
	29,52 

	Валовой сбор, т 
	  
	  


Задача 2

На основании данных таблицы 2 составьте факторную модель и с помощью методов факторного анализа определите неиспользованные резервы увеличения объема грузооборота. Сделайте выводы.

Таблица 2 

Показатели использования грузового автотранспорта 
	Показатели 
	2006 г. 
	2007 г. 

	Среднегодовое количество машин 
	35 
	33 

	Общий тоннаж, т
	140 
	138,6 

	Средняя грузоподъемность машин, т 
	4 
	4,2 

	Автомобиле-дни нахождения машин в хозяйстве, всего 
	12775 
	12045 

	В том числе: 
	  
	  

	в ремонте 
	1050 
	1428 

	в работе 
	9450 
	8514 

	Отработано одной машиной за год, дней 
	270 
	258 

	Коэффициент технической готовности машин 
	  
	  

	Коэффициент использования машин в работе 
	  
	  

	Время нахождения машин, ч 
	  
	  

	в наряде 
	75600 
	68112 

	в пробеге 
	52920 
	44273 

	Коэффициент использования рабочего времени 
	  
	  

	Общий пробег машин, тыс. км 
	2266,7 
	2001 

	В том числе с грузом 
	1360 
	2001 

	Коэффициент использования пробега 
	  
	  

	Объем грузооборота, тыс. км 
	  
	  

	Средняя загруженность машины, т 
	3,5 
	3,7 

	Коэффициент использования грузоподъемности машин 
	  
	  

	Средняя техническая скорость движения, км/ч 
	42,83 
	45,23 

	Объем перевозимых грузов, тыс. т 
	190 
	188 

	Среднее расстояние перевозки грузов, км 
	25 
	22 

	Выработка на один автомобиле-тонно-день нахождения в хозяйстве, т/км 
	  
	  


Грузооборот зависит от среднегодового количества машин, количества отработанных дней в среднем одной машиной за год, средней продолжительности рабочего дня, коэффициента использования рабочего времени, среднетехнической скорости движения, коэффициента использования пробега, средней грузоподъемности машины и коэффициента использования грузоподъемности машин.

Задача 3

На основе исходных данных (табл. 3) составьте товарный баланс торговой организации за отчетный год. Определите влияние факторов на объем розничного товарооборота. Сделайте выводы.

Таблица 3 

Исходные данные 
	Показатели 
	План 
	Факт 

	Запасы товаров на начало года 
	10860 
	14500 

	Поступление товаров 
	59784 
	61840 

	Реализация товаров в розницу и мелким оптом 
	60000 
	61600 

	Прочее выбытие товаров 
	204 
	370 

	Запасы товаров на конец года 
	10440 
	14370 


